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Έξγν: ΢ΗΜΔΙΑΚΔ΢ ΣΔΥΝΙΚΔ΢ ΠΑΡΔΜΒΑ΢ΔΙ΢ 
- ΢ΤΝΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΤΠΟΓΟΜΩΝ 
ΟΙΚΙ΢ΜΩΝ Γ.Δ. ΓΟΤΜΔΝΙ΢΢Α΢ 

  Θέζε: Γ.Δ.ΓΟΤΜΔΝΙ΢΢Α 

 
 
 

ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η 
 

 

A.T.: 001  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   
 
Γνπκέληζζα 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηξηώλ θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε δύν θαη ηξεηο  ζράξεο 60*69 θαη ηελ ζύλδεζε 
ηνπ ζην πθηζηάκελν δίθηπν απνρέηεπζεο: 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 1 έρνπκε 7,99κ3 
Οκαιό 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε ηέζζεξηο ζράξεο 60*69 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 2 έρνπκε 2,97κ3 
΢ύλνιν: 7,99+2,97=10,96κ3 
 
 

A.T.: 002  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 3.1.2  Δθζθαθέο ηάθξσλ ή δησξύγσλ αξδεπηηθώλ ή απνζηξαγγηζηηθώλ 

δηθηύσλ  ζε εδάθε γαηώδε - εκηβξαρώδε. Με ηελ θόξησζε ησλ 
πξντόλησλ επί απηνθηλήηνπ θαη ηελ κεηαθνξά ζηνλ ρώξν απόζεζεο ή 
απόξξηςεο ζε νπνηαδήπνηε απόζηαζε  

Οκαιό 
Γηα ηελ εθζθαθή ηάθξνπ ηξηγωληθήο δηαηνκήο (1,50*0,5) γηα κήθνο 140κ  
1,50*0,5/2*140=52,50κ3 
 

A.T.: 003  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-12  Καζαίξεζε νπιηζκέλσλ ζθπξνδεκάησλ.   
 
Κάξπε 
Γηα ηελ απνμήιωζε 219κ2 ζε δηαθνξα ζεκεία ζηνλ νηθηζκό όπνπ νη ηζηκεληνζηξωκέλνη δξόκνη 
ρξήδνπλ απνθαηάζηαζε 
219Υ0,15=32,85κ3  γηα ηελ κειέηε  
Φηιπξηά 
Γηα ηελ απνμήιωζε ηκήκαηνο ηνπ αλνηρηνύ ηζηκεληέληνπ θαλαιηνύ πιάηνπο κηθξόηεξνπ ηωλ 0,50κ 
5,00κ3 
΢ύλνιν: 32,85+5=37,85κ3 

A.T.: 004  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 5.5.2  Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό 

ακκνράιηθν ιαηνκείνπ. Γηα ζπλνιηθό πάρνο επίρσζεο άλσ ησλ 50 cm  
Φθ 
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Φηιπξηά: Γηα ηελ επηρωζε ηνπ αλνηρηνύ αύιαθα κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ 4κ3 

 

  
 
A.T.: 005 
ΝΔΣ ΟΙΚ-Α 22.20.1  Καζαηξέζεηο. Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ δαπέδσλ παληόο ηύπνπ θαη 

νηνπδήπνηε πάρνπο. Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή 
αθεξαίσλ πιαθώλ  

Γνπκέληζζα: 
Καζαηξεζε ηεο επίζηξωζεο κε κάξκαξν πνπ έρνπλ θαηαζηξαθεί 35κ2 επί ηεο Δι. Βεληδέινπ 

A.T.: 006  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.1  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, ζηξώζεσλ 
πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ κε ζθπξόδεκα C16/20.  

Κάξπε 
Γηα ηελ ηζηκεληνζηξωζε 219κ2 ζε δηαθνξα ζεκεία ζηνλ νηθηζκό όπνπ νη ηζηκεληνζηξωκέλνη δξόκνη 
ρξήδνπλ απνθαηάζηαζε 
219Υ0,12=219*0,12=26,28κ3  
Φηιπξηά 
Γηα ηνλ εγθηβωηηζκό ηνπ ηζηκεληέληνπ ζωιελα (1,50*0,15)+(0,70*0,55-π0,25^2)=0,225+0,189=0,414κ2 
Γηα κήθνο 40κ έρνπκε 40*0,414=16,56κ3 
΢ύλνιν :26,28+16,56=42,84κ3 
 

A.T.: 007  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.4  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Μηθξνθαηαζθεπέο (θξεάηηα, νξζνγσληθέο ηάθξνη θιπ) κε 
ζθπξόδεκα C16/20.  

 
Γνπκέληζζα 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηξηώλ θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε δύν θαη ηξεηο  ζράξεο 60*69 θαη ηελ ζύλδεζε 
ηνπ ζην πθηζηάκελν δίθηπν απνρέηεπζεο: 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 1 έρνπκε 4,77κ3 
Οκαιό 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε ηέζζεξηο ζράξεο 60*69 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 2 έρνπκε 1,82κ3 
΢ύλνιν: 4,77+1,82=11,36κ3 
 

A.T.: 008  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάησλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  

 
Κωδ. αλαζεώξεζεο :  ΤΓΡ 7018  100,00%  

Γνπκέληζζα 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηξηώλ θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε δύν θαη ηξεηο  ζράξεο 60*69 θαη ηελ ζύλδεζε 
ηνπ ζην πθηζηάκελν δίθηπν απνρέηεπζεο: 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 1 έρνπκε 53,88θηιά 
Κάξπε 
Γηα ηελ ηζηκεληνζηξωζε 219κ2 ζε δηαθνξα ζεκεία ζηνλ νηθηζκό όπνπ νη ηζηκεληνζηξωκέλνη δξόκνη 
ρξήδνπλ απνθαηάζηαζε 
219Υ1,10*1,92= 462,52 θηιά 
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Γηα ηελ θαηαζθεπή ζελάδ ζην ηειείωκα ηωλ ηζηκεληνιηζωλ ζην ηνηρίν ηωλ λεθξνηαθείωλ 22,09 θηιά 
Οκαιό: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε ηέζζεξηο ζράξεο 60*69 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 2 έρνπκε 20,02 θηιά 
Φηιπξηά 
Γηα ηνλ εγθηβωηηζκό ηνπ ηζηκεληέληνπ ζωιελα κήθνπο 40κ  
1,50*1,92*1,10*40=126,72 θηιά 
΢ύλνιν: 53,88+462,52+22,09+20,02+126,72=685,44 θηιά 
 
 
 

A.T.: 009  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.1.1.4  

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά ζηε ζέζε εγθαηάζηαζεο, θαη ηνπνζέηεζε 
πξνθαηαζθεπαζκέλσλ ηζηκεληνζσιήλσλ θαηα ΔΛΟΣ ΔΝ 1916. 
Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 
1916. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D500 mm  

Φηιπξηά 
Σζηκεληέληνο ζωιήλαο κήθνπο 40κ  
 

A.T.: 010  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 11.1.2  Καιύκκαηα θξεαηίσλ. Καιύκαηα από ειαηό ρπηνζίδεξν (ductile iron)  
Γνπκέληζζα 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηξηώλ θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε δύν θαη ηξεηο  ζράξεο 60*69 D400 θαη ηελ 
ζύλδεζε ηνπ ζην πθηζηάκελν δίθηπν απνρέηεπζεο: 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 1 έρνπκε 752θηιά  
Οκαιό: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξεαηίωλ νκβξίωλ πδάηωλ κε ηέζζεξηο ζράξεο 60*69 D400 
Από πξνκεηξεζε ηνπ πίλαθα 2 έρνπκε 376 θηιά 
Φηιπξηά 
ζράξεο 60*69 C250 4*72=288 θηιά 
 

A.T.: 011  
 
ΝΔΣ ΟΙΚ-Α 78.96  Γηαθνζκήζεηο - Δηδηθέο θαιύςεηο. Δπηζηξώζεηο δαπέδσλ κε θπβνιίζνπο 

από γξαλίηε.   
Γνπκέληζζα: 
35κ2 επί ηεο Δι. Βεληδέινπ 
 

A.T.: 012  
 
ΝΔΣ ΟΙΚ-Α 47.2.1  Σνηρνδνκέο κε ινηπά δνκηθά ζηνηρεία. Σνηρνδνκέο κε ηζηκεληνπιίλζνπο 

19x15x39 cm. Με αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα ζε αλαινγία 1 : 2 1/2 , ησλ 
150 kg ηζηκέληνπ  

Κάξπε 
Δπέθηαζε ηνπ ηνηρεηνπ ηωλ θνηκεηεξηώλ κε ηξεηο ζεηξέο ηζηκεληνιηζνπο γηα κήθνο 60 κ 
60*0,19*3=34,2κ2 35,00κ2 
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A.T.: 013  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 16.1  ΢ύλδεζε αγσγνύ εμόδνπ θξεαηίνπ πδξνζπιινγήο κε ην δίθηπν νκβξίσλ   
Γνπκέληζζα 
Σεκάρηα 3  
 
 
 
 
 
 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  18/08/2020 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 

Ο ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΓΣΤ 
 
 
 
 

ΜΠΔΡΜΠΔΡΙΓΗ΢ ΢ΣΤΛΙΑΝΟ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΔ0  

  ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ 18/08/2020 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 
 
 

ΠΔΣ΢ΟΤ ΓΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3  
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Πίνακας 1 

ΦΡΕΑΣΙΟ ΜΕ ΢ΥΑΡΕ΢ 
60σ90εκ μέζο βάθορ 90εκ 

            εξωηεπικέρ 
διαζηάζειρ 

               

                2 ζσαπερ 
              

  
απιθμόρ 
ζσαπων 

μήκορ 
ζσαπαρ 

μήκορ 
πλαινό πλάηορ 

ζςνολο 
μηκοςρ 

βαθο
ρ 

κιλά 
ηεμασίο
ς ΢ςνολο   

 
  

Ποζόηηη
α για 
1θπεαηιο 

Απιθμόρ 
θπεαηίων ζςνολο 

 

Απιθμόρ ζσαπων 2           94   188,00    
κιλ
ά 

 
Κιλα ζσαπών   188,00    1      188,00    κιλά 

Εκζκαθή 2 0,96 0,2 1 2,32 0,9        2,09    μ3 
 

Εκζκαθή      2,09    1         2,09    μ3 

C16/20 2 0,96 0,2 0,6 2,32 0,7        1,28    m3 
 

C16/20      1,28    1         1,28    m3 

T131                  14,72    
κιλ
ά 

 
T131     14,72    1       14,72    κιλά 

                ΦΡΕΑΣΙΟ ΜΕ ΢ΥΑΡΕ΢ 
60σ96εκ μέζο βάθορ 90εκ 

            εξωηεπικέρ 
διαζηάζειρ 

               

                3 ζσαπερ 
              

  
απιθμόρ 
ζσαπων 

μήκορ 
ζσαπαρ 

μήκορ 
πλαινό πλάηορ 

ζςνολο 
μηκοςρ 

βαθο
ρ 

κιλά 
ηεμασίο
ς ΢ςνολο   

 
  

Ποζόηηη
α για 
1θπεαηιο 

Απιθμόρ 
θπεαηίων ζςνολο 

 

Απιθμόρ ζσαπων 3           94   282,00    
κιλ
ά 

 
Κιλα ζσαπών   282,00    2      564,00    κιλά 

Εκζκαθή 3 0,96 0,2 1 3,28 0,9        2,95    μ3 
 

Εκζκαθή      2,95    2         5,90    μ3 

C16/20 3 0,96 0,2 0,6 3,28 0,7        1,74    m3 
 

C16/20      1,74    2         3,48    m3 

T131                  19,58    
κιλ
ά 

 
T131     19,58    2       39,16    κιλά 
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΢ΤΝΟΛΟ 

    

           
Κιλα ζσαπών          752,00    κιλά 

           
Εκζκαθή             7,99    μ3 

           
C16/20             4,77    m3 

           
T131           53,88    κιλά 

 

Πίνακας 2 

ΦΡΕΑΣΙΟ ΜΕ ΢ΥΑΡΕ΢ 60σ96εκ μέζο βάθορ 90εκ 
      εξωηεπικέρ διαζηάζειρ 

         

          4 ζσαπερ 
        

  
απιθμόρ 
ζσαπων 

μήκορ 
ζσαπαρ 

μήκορ 
πλαινό πλάηορ 

ζςνολο 
μηκοςρ βαθορ 

κιλά 
ηεμασίος ΢ςνολο   

Απιθμόρ ζσαπών 4           94   376,00    κιλά 

Εκζκαθή 4 0,96 0,2 1 4,24 0,7        2,97    μ3 

C16/20 4 0,96 0,2 0,6 4,24 0,5        1,82    m3 

T131                  20,02    κιλά 

 

 


